


Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στο 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Εταιρείας μας,
το οποίο πραγματοποιείται στην Αθήνα από 20 έως 22 Νοεμβρίου, 2014.

Αντίβαρο στην BκρίσηC, στην Υγεία, η γνώση και η εμπειρία μας. Κατακτήσαμε και
συνεχίζουμε να παρέχουμε στους ασθενείς μας υψηλό επίπεδο εξειδικευμένης
φροντίδας. Τούτο θα κάνουμε γνωστό στους συναδέλφους μας των συναφών
ειδικοτήτων, αλλά και πειστικό στην ευρύτερη κοινωνία παρουσιάζοντας τα επιτεύγματά
μας και το υλικό μας στο Συνέδριο που φέτος έχει πανηγυρικό και ως 10ο και επετειακό
χαρακτήρα.

ΗΟργανωτική Επιτροπή έχει φροντίσει για ένα λίαν ενδιαφέρον πρόγραμμα με πολλούς
διακεκριμένους Έλληνες και ξένους προσκεκλημένους ομιλητές, δορυφορικά συμπόσια
και βήμα για παρουσίαση της δουλειάς όλων μας, καθώς και ειδικές συνεδρίες για τη
νοσηλευτική φροντίδα και τις εξελίξεις στην εξωσωματική κυκλοφορία. Παράλληλα θα
υπάρχει ένας μεγάλος εκθεσιακός χώρος, όπου οι σύνεδροι θα μπορούν να
ενημερωθούν για νέα προϊόντα, μηχανήματα και εξοπλισμό που μας χρειάζονται στην
εργασία μας.
Στο κοινωνικό πρόγραμμα συμπεριλαμβάνονται ενδιαφέρουσες άλλες παράλληλες
εκδηλώσεις, όπως επίσκεψηPξενάγηση στο Μουσείο της Ακρόπολης, συζήτηση για την
επιστροφή των Μαρμάρων του Παρθενώνα και για την Ποίηση, στα πλαίσια του έτους
BΚαβάφηC.

Πέραν τούτων, φέτος διοργανώνουμε το “1st World Meeting of the Hellenic CardiothoP
racic Diaspora”.Με ιδιαίτερη χαρά σας πληροφορούμε ότι υπάρχει μεγάλη ανταπόκριση
και συμμετοχή από τους ‘Έλληνες συνάδελφους του εξωτερικού, τους οποίους θα έχουμε
τη χαρά να τους φιλοξενήσουμε και κάτω από τη σκιά της Ακρόπολης, να ανταλλάξουμε
ιδέες και εμπειρίες και να θέσουμε τις βάσεις για τη δημιουργία μιας άτυπης διεθνούς
εταιρείας που με το όνομα “Hellenic Cardiothoracic Diaspora” θα αποτελεί ένα δίκτυο
επαφής όλων των Χειρουργών Θώρακος που γεννήθηκαν ή έχουν καταγωγή από Ελλάδα
και εργάζονται σε διάφορα μέρη του πλανήτη.

Περιμένουμε να σας δούμε από κοντά και θα χαρούμε να ακούσουμε τα επιστημονικά
και προσωπικά σας επιτεύγματα.

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής,

Χαιρετισμός

Δημήτριος Δουγένης
Πρόεδρος

Μιχάλης Αργυρίου
Γραμματέας
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